

# QUESTION AND ANSWER DOCUMENT

Vehicle Tender Dossier for the EU financed WWF project:

***“EU ENRTP Caucasus - Increasing the resilience of forest ecosystems against climate change in the South Caucasus Countries through forest transformation”***

Publication reference: ***WWF-Deu - 01SP2011/ENRTP***

---

The following questions have been raised by potential bidders.

Please find below mentioned the answers of the Contracting Organization (WWF).

---

## **QUESTION 1:**

Which specifications/ configuration (double or single cabin, colour etc.) are wished for the vehicles?

## **ANSWER 1:**

Please refer to our Vehicle Tender Dossier – Annex II – Technical Specification.

The Zip-File of those documents can be found under:

[http://wwf.panda.org/what\\_we\\_do/where\\_we\\_work/black\\_sea\\_basin/caucasus/publications/?202212/Announcement-of-Tender](http://wwf.panda.org/what_we_do/where_we_work/black_sea_basin/caucasus/publications/?202212/Announcement-of-Tender)

### **Remarks:**

The Tender Vehicle Dossier reads for vehicles with double cabin, white color, engine capacity of 2.500 – 3.000 cc etc.)

---

## **QUESTION 2:**

Shall the vehicles be bought in cash?

## **ANSWER 2:**

Please refer to the Special Conditions – Article 26 – of the Vehicle Tender Dossier.

---

## **QUESTION 3:**

Where will the vehicles be registered?

## **ANSWER 3:**

The vehicles will be registered directly in the partner – offices of the Contracting Organization, which means in Georgia, Azerbaijan and Armenia.

In case the vehicles shall be de delivered hand – driven on their own wheels by drivers custom plates shall be necessary.

---

## **QUESTION 4:**

By when do you need the vehicle?

## **ANSWER 4:**

Please refer to the Vehicle Tender Dossier, such as, but not limited to,

Procurement Note – Article 15 or

Instructions to Tenderer – Article 1

### **Remarks:**

After signing the contract, vehicles must be delivered within 75 calendar days according to the vehicle tender dossier.

---

Signed:

Contracting Organization

Berlin, 02 December 2011